

Protokół Nr 175/2017
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Myśliborzu
odbytego w dniu 15 maja 2017 roku
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Myśliborzu
ul. Spokojna 13

O godzinie 14:45 Wicestarosta – Mariusz Norsesowicz rozpoczął posiedzenie Zarządu zgodnie z listą obecności (załącznik Nr 1 do protokołu).

W posiedzeniu uczestniczyli:

- | | | |
|-------------------------|---|----------------------|
| 1. Mariusz Norsesowicz | - | Wicestarosta Powiatu |
| 2. Krzysztof Mrzygłód | - | Członek Zarządu |
| 3. Andrzej Potyra | - | Członek Zarządu |
| 4. Wojciech Wojtkiewicz | - | Członek Zarządu |

Spoza Zarządu w posiedzeniu wzięli udział:

1. Sekretarz Powiatu – Stanisław Gacek
2. Małgorzata Popławska – Skarbnik Powiatu

Ad. 2

Przyjęcie porządku posiedzenia:

Wicestarosta – Mariusz Norsesowicz

Przedstawił proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Myśliborzu w sprawie zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu Myśliborskiego na 2017 rok oraz zmiany w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2017 rok.
4. Sprawy różne.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Wicestarosta zarządził głosowanie:

Za przyjęciem proponowanego porządku posiedzenia głosowało 4 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad. 3

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Myśliborzu w sprawie zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu Myśliborskiego na 2017 rok oraz zmiany w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2017 rok.
(Projekt uchwały Zarządu Powiatu stanowi załącznik Nr 2 do protokołu).

Skarbnik Powiatu – Małgorzata Popławska

Przedstawiła i omówiła treść przedmiotowego projektu uchwały.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 175/573/2017 z dnia 15 maja 2017 roku w sprawie zmiany w budżecie i w planie finansowym budżetu Powiatu Myśliborskiego na 2017 rok oraz zmiany w planie finansowym zadań zleconych z zakresu administracji rządowej na 2017 rok.

Za głosowało 4 Członków Zarządu, przeciw – 0, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Ad. 4

Sprawy różne:

1. Wicestarosta – Mariusz Norsesowicz

Przedstawił pismo Przewodniczącej Rady Powiatu znak BO.0004.88.2017 z dnia 12.05.2017r. *(Pismo stanowi załącznik Nr 3 do protokołu).*

Zarząd Powiatu zapoznał się z przedmiotowym pismem.

2. Członek Zarządu – Wojciech Wojtkiewicz

Poruszył kwestię koszenia poboczy przy drogach powiatowych. Zapytał o możliwość zakupu kosiarek na potrzeby wykonywania prac z tym związanych przez pracowników działu Zarządu Dróg.

Skarbnik Powiatu – Małgorzata Popławska

Poinformowała o konieczności zabezpieczenia środków finansowych na ten cel. wydatek z tym związany będzie zakupem inwestycyjnym.

Wicestarosta – Mariusz Norsesowicz

Zaproponował, aby temat ten został rozpatrzony na kolejnym posiedzeniu Zarządu Powiatu.

Więcej spraw różnych nie zgłoszono.

Ad. 5

Zamknięcie posiedzenia.

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 14:55 Zarząd zakończył posiedzenie.

Protokołowała:

Dominika Bułgajewska

- | | | |
|--------------------------------|------------------------|-------|
| 1. Mariusz Norsesowicz | - Wicestarosta Powiatu | |
| 2. Krzysztof Mrzygłód | - Członek Zarządu | |
| 3. Andrzej Potyra | - Członek Zarządu | |
| 4. Wojciech Wojtkiewicz | - Członek Zarządu | |